
УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

ДОКЛАД  

 

Относно: одит за спазване на изискванията за обучение на докторанти във ФПН   

 

В съответствие с План-графика за дейността на Комисията по качестовото, в 

периода 14 - 21.02 2022 г. комисия в състав: доц. Милен Тодоров, доц. Ления Гонсалвеш 

и гл. ас. д-р Благовеста Мидюрова извърши проверка, относно спазване на изискванията 

за обучение на докторанти във ФПН  .   

След направените проверки, на базата на подадените документи, с които се отчита 

изпълнението на програмата на докторантите комисията направи следните констатации: 

Във ФПН се обучават петима докторанти по акредитирани програми към катедри 

„Химия“ и  „Екология и опазване на околната среда“ (Таблица 1). 

 

Таблица 1. Обучавани докторанти по програми „Неорганична химия“ и  „ЕООС“ 

Докторска програма Редовно обучение Задочно обучение Самостоятелна форма 

 

Неорганична химия 2 - - 

ЕООС 1 1 1 

 

Докторантите са зачислени по съответната програма в съответствие с изискванията 

на ЗВО и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане 

на академични длъжности в Университет "Проф. д-р Асен Златаров".  

Спазени са процедурите за зачисляване, подготовката и утвърждаването на 

индивидуалните учебни планове, както и сроковете за представяне на отчети за 

изпълнение на поставените в учебния план задачи. За всеки докторант е заведено 

индивидуално досие, в което се съхранява документацията, която се изисква в процеса 

на изпълнение на учебната програма.  

При проверката беше установено, че са налични заповеди за зачисляване на всички 

докторанти, индивидуални  учебни планове, както и 3-месечните отчети за изпълнение 

на учебния план.  

 

11.03.2022 г.    Председател на комисията: 

(доц. д-р М. Тодоров) 

Резултатите от проверката, относно спазване на изискванията за обучение на докторанти във ФПН 

са приети на заседание на КОПКО, Протокол №17/11.03.2022 г. 


